

ность организации, но она также помогает производить и подбор, отделяя от организации всех слабых, колеблющихся и тщеславных. Первые отпадают потому, что дисциплина обязательно обнаружит их эту слабость и неустойчивость, вторые же потому, что при наличии ее невозможно удовлетворение их больших амбиций.

Но это о них... А жертвенные, гордые и истинные сыны своего народа, всегда понимают, что **дисциплина вводится во имя интересов целого**, а следовательно и каждого из них в отдельности. **Давайте, станичники казаки националисты, это закрепим раз и навсегда в своих умах и сердцах во имя целого — нашей залитой кровью Родины.**

Рядом же с дисциплиной стоит другое необходимое условие для успеха нашего боя — это **ответственность**, которую должен сознавать каждый вольный казак за принятые на себя обязательства. Надо, чтобы каждый казак националист сознавал, что он находится не в обыкновенной обыденной общественной организации, а **в казачьем национальном движении, призванном спасти свою Родину от гибели и вернуть ей государственную независимость.** Здесь не должно быть места никаким «надеждам». Не надеяться надо, а **работать!** Может и должна идти речь о вере, о **вере в казачью идею**, и в нашего Походного Атамана, который своей работой доказал преданность казачьему народу.

Повторяем, надо не оглядываться, надеясь, на кого-бы то ни было, а **работать и работать, не покладая рук.**

Каждый казак националист обязан не по мере своих сил, а **изо всех своих сил** это делать. Там, где он работает, всюду, где это возможно, он должен вести пропаганду, везде он должен говорить о справедливых требованиях своего народа. Его голос должен везде звучать смело и гордо в защиту своей угнетенной и обездоленной Родины. Мы должны использовать свое вынужденное пребывание за границей для того, чтобы рассказать иностранцам о своем народе. **Казак националист должен быть глашатаям казачьей свободы.** А для всего этого необходимо, чтобы вольный казак, сознавая себя не серым беспомощным беженцем, а чувствовал на своих плечах **всю тяжесть ответственности борца за правое казачье дело.**

Мы знаем, что у наших «быших» и у их последователей давно уже нет чувства ответственности ни за слова, ни за действия, но мы также должны знать и

знаем, что они для нас в настоящее время являются примером только «отрицательным», примером того, как не надо делать.

И, наконец, говоря о дисциплине, и сознании ответственности, мы должны сказать о необходимости **жертвенности**, которая безусловно ложится в основание двух первых условий.

Мы знаем, что цель, нами поставленная, может быть достигнута только путем безграничного проявления нашей жертвенности. Но **абсолютная жертвенность требуется от нас впереди...** Уже слышны раскаты грома, предвещающие наступление бури и мы верим, братья националисты, что закаленные жертвенностью и отвагой, мы железным фронтом встретим эту бурю и не ляжем под ее напором, как жалкие и слабые былинки. Но для этого надо проведение в жизнь выше-названных трех условий. Для этого нужны: **дисциплина, сознание ответственности и жертвенность.**

И вот сегодня, в этот большой для нас день, мы протягиваем вам, братья вольные казаки, наши руки.

Давайте мысленно, братским пожатием, составим **единую живую цепь и встретим смело и гордо наступающие события.** Мы уверяем вас в том, что эта наша цепь, спаянная дисциплиной, сознанием ответственности и жертвенностью, будет крепче самой крепкой цепи. И никакие силы врага ее не разорвут.

Во имя светлого будущего нашей Родины, для счастья следующих казачьих поколений и во славу Казачества **да будет так!**

II.

ВК ОКРУГУ ВО ФРАНЦИИ.

Казаки националисты в Чехословакии и Аймак калмыцких националистов приветствуют третий Округной С'езд во Франции.

Желаем успешной работы третьему Округному С'езду и горячо верим в то, что боевой казачий национальный округ будет, как и раньше, продолжать свою работу в определенном и ударном духе.

Будем все верить в то, что в двенадцатом году нашей работы пробьет двенадцатый час, за которым придет день нашей свободы.

Константин Поляков, Н. Пархомов,
д-р С. Степанов.

СВОИ — СВОИМ!

От имени Аймака Калмыцких националистов сердечно благодарю Вас, г. Походный Атаман, за прекрасные, душевные слова приветствия нашей национальной организации.

Нас, калмыков, в нашем безмерном народном несчастье, ничто так не радует и не воодушевляет на жизнь и борьбу, как ярко, неподдельно, искренно выраженные дружественные чувства и слова наших братьев казаков.

Мы хорошо помним, как Вы, 11 лет тому назад, нашли в себе силу и отвагу проявить бессмертную инициативу в деле яркой, глубокой и полной формулировки **национального идеала Казачества.**

Сыны калмыцкого народа все это время были живыми свидетелями, как Вы, не смущаясь ничем, твердо, неуклонно проводили в жизнь ваши высокие жизненные задания.

Аймак Калмыцких националистов глубоко убежден в том, что, несмотря на все нападки злых, морально далеко небезукоризненных людей, Ваш почин в деле создания за границей казачьего национально-освободительного движения, в будущей истории Казачества, составит одну из самых славных страниц ее.

Накануне исполнения 11-летия существования ВК за границей, калмыцкая национальная организация желает Вам и всему движению успеха и полной победы над нашим общим врагом.

Сроки реальной борьбы с нашим общим врагом приблизились...

Перспективы претворения в прекрасную действи-

тельность нашей общей заветной цели — создания союзного казачьего государства — **КАЗАКИИ**, ясно уже вырисовываются над горизонтом.

Как никогда раньше, необходимо всем нам именно сейчас натянуть струны нашей воли до крайних ее пределов, чтобы отстоять наше правое дело в предстоящей грандиозной борьбе народов за свое «я».

Калмыцкая национальная организация также сердечно благодарит ВК имени Атамана Булавина станицу в Туркуане за ее горячие приветствие. При этом хочется нам добавить, что славный шеф этой станицы является самым ярким символом бесстрашия казачьей воли, не боящейся ничего на свете и не сдающейся живою в руки врага.

Булавинами создавалась славная, богатырская история Казачества и насколько не сомневаемся, что дух Булавинский и в эти дни хождения по мытарствам сынов казачьего народа поможет всем нам преодолеть все препятствия, стоящие на пути нашего хотения свободно жить и творить.

А донскому поэту, стан. **Лапкову**, за прекрасное посвящение нашему Аймаку — большое спасибо!

Петь о калмыцкой печали может только тот, кто духовно сроднился с нами, а потому постиг всю бездонную глубину нашей народной трагедии.

Слава всему Вольному Казачеству!
Слава его Вождю — Походному Атаману И. А. Билому!

Председатель Аймака калмыцких националистов,
д-р С. Степанов.